

Неделя здорового питания

Членами РДШ и РСМ школы были проведены урок-презентация "Секреты правильного питания во 1-4 классах и урок-презентация "Я то, что я ем" - в 5-7 классах.

Организованы конкурс рисунков и поделок обучающихся 1-7 классов "Мы за правильное питание" и их выставка, во время показа которой с детьми проводились профилактические беседы о пользе рационального питания.

В 1-11 классах классные руководители еще раз напомнили детям о важности здорового питания, яркие и полезные памятки будут напоминать взрослым и детям о правилах рационального питания.

Интересными получились мини-исследования старшеклассников: лучшими признаны работы Чайковской Алины, 9 в класса "ГМО. Проблемы. Поиск решений" и Бочковой Анны, 11А класса «Продукты питания - здоровье – долголетие»

Мы сделали свой выбор"Здоровью, а значит, и правильному питанию мы говорим: "Да!"